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On demande de trouver un équivalent simple, et la limite éventuelle des suites suivantes:
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1 Equivalents de suites définies implicitement.

Pour n > 2, on définit la fonction

o {]0, +oof— R

x = x—In(z) —n
Q@ 12 |Montrer que Vn > 2, la fonction ¢,, s’annule exactement deux fois en deux valeurs z,, €]0,1[ et y,, €]1,+00]

Q@ 13| Calculer ¢,,+1(x,) et en déduire que la suite (z,,) est décroissante. Montrer qu’elle converge vers [ € R.

Q@ 14 | Montrer que I = 0.

@ 15 | Montrer que x,, ~ e ™.

Q@ 16 | Trouver un équivalent de la suite (x, —e™™).

Q@ 17 | Montrer que la suite (y,,) est croissante.

Q@ 18 | Montrer que la suite (y,,) diverge vers +oo.

Q@ 19 | Montrer que y, ~ n.

Q@ 20 | Montrer que Iny, ~ Inn puis en déduire un équivalent simple de la suite (y, —n).



